
    Uchwała Nr 62/11
    Rady Gminy Celestynów

       z dnia 30 sierpnia 2011 roku

w  sprawie  umorzenia  wydatków  nie  zakwalifikowanych  do  rozliczenia  umowy 
DZUG/57/2010 z dnia 12 kwietnia 2010 r. 

Na podstawie art.18 ust. 2 pkt. 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym 
(j.t. Dz. U. z 2001 r. Nr 142, poz. 1591, z późn. zm.) i art. 59 ust.1-3,  ustawy z dnia 27 
sierpnia 2009 r. o finansach publicznych (Dz. U. Nr 157, poz.1240 r. z późn. zm.) oraz  § 2 
ust.1  Uchwały  Rady  Gminy  Celestynów  nr  302/10  z  dnia  25  maja  2010  w  sprawie 
szczegółowych  zasad  umarzania,  odraczania  lub  rozkładania  na  raty  spłaty  należności 
pieniężnych mających charakter cywilnoprawny, przypadających Gminie Celestynów lub jej 
jednostkom podległym (Dz. Urz. Woj. Maz. 2010 r. Nr 176 poz. 4541) Rada Gminy uchwala 
co następuje:

§ 1

Rada Gminy Celestynów  umarza  należność główną przypadającą  Gminie  od Reguckiego 
Klubu  Sportowego  „Bór”  w  wysokości  8 634,55  zł  (słownie:  osiem  tysięcy  sześćset 
trzydzieści cztery złote 55/100 groszy)  wraz z należnymi odsetkami z tytułu nie rozliczenia 
dotacji zgodnie z zawartą umową nr DZUG/57/2010 z dnia 12.04.2010 r. 

§ 2

Wykonanie uchwały powierza się Wójtowi Gminy Celestynów.

§ 3

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

Przewodniczący Rady Gminy Celestynów

Mirosław Szyda



Uzasadnienie
Uchwały Nr 62/11

Rady Gminy Celestynów
z dnia 30 sierpnia 2011 roku

Regucki  Klub  Sportowy  „Bór”  dnia  25.07.2011  r.  wystąpił  z  wnioskiem  o  umorzenie 
należności w wysokości 8 634,55 zł  wraz z  odsetkami ustawowymi z tytułu nie rozliczenia 
dotacji  zgodnie  z  zawartą  umową nr  DZUG/57/2010.  W uzasadnieniu  wskazał,  że  kwota 
dotacji została  rozdysponowana przed podpisaniem umowy z powodu  regulacji zaległych 
zobowiązań  finansowych  ,  które  były  warunkiem  przystąpienia  klubu  do  rozgrywek  o 
mistrzostwo klasy „A” w sezonie 2009/2010 w strukturach MOZPN. 

Po  zapoznaniu  się  z  dokumentacją  i  sprawozdaniem  oraz  przedłożonymi  wyjaśnieniami 
Reguckiego  Klubu  Sportowego  ustalono,  że  wnioskodawca  działał  w  dobrej  wierze  i 
wydatkował  środki  na  zadanie  społeczne  użyteczne.  Z  uwagi  na  powyższe  wniosek  jest 
zasadny.


